
 

 

 
 

 

 

 

 

 

    
 

 

 

 

  مسئولین درس و ويراستاران:مسئولین درس و ويراستاران:

قرآن و معارف قرآن و معارف   نام درسنام درس
  اسلامیاسلامی

زبان و ادبیات زبان و ادبیات 
  فارسیفارسی

مطالعات مطالعات 
  عربیعربی  اجتماعیاجتماعی

  علوم تجربیعلوم تجربی
  استعداد تحلیلیاستعداد تحلیلی  ریاضیاتریاضیات

زیست و زیست و   شیمیشیمی  فیزیکفیزیک
  شناسیشناسی زمینزمین

مسئول مسئول 
  درسدرس

  فرفر آرش مرتضایی آرش مرتضایی  فرفر آرش مرتضایی آرش مرتضایی  فرفر آرش مرتضایی آرش مرتضایی
سید محمدعلی سید محمدعلی 

  ویویمرتضمرتض
لیلا لیلا 

  خداوردیانخداوردیان
  احمدرضا قربانیاحمدرضا قربانی  مهرداد ملوندیمهرداد ملوندی  علی خدادادگانعلی خدادادگان

  ویراستارویراستار
محمدمهدی یعقوبی، محمدمهدی یعقوبی، 

آبادیان، آبادیان،  عرفان عوض عرفان عوض
  ملیکا ذاکریملیکا ذاکری

عرفان عرفان 
  آبادیانآبادیان  عوضعوض

محمدمهدی محمدمهدی 
یعقوبی، عرفان یعقوبی، عرفان 

آبادیان، آبادیان،   عوضعوض
  ملیکا ذاکریملیکا ذاکری

آرش آرش 
  فرفر مرتضاییمرتضایی

  شیما فرشادیشیما فرشادی
سجاد محمدنژاد، شیما سجاد محمدنژاد، شیما 

  فرشادیفرشادی
  سجاد محمدنژاد، سجاد محمدنژاد، 

  فرفر رش مرتضایی رش مرتضاییآآ

مسئول مسئول 
درس درس 

  مستندسازیمستندسازی
  محمدرضا مهدویمحمدرضا مهدوی  محمدرضا مهدویمحمدرضا مهدوی  امیرحسین توحیدیامیرحسین توحیدی  لیلا ایزدیلیلا ایزدی  پورپور صدرا پنجه صدرا پنجه  الناز معتمدیالناز معتمدی  پورپور صدرا پنجه صدرا پنجه

ویراستار ویراستار 
  مستندسازیمستندسازی

  امیرمحمد کماسی امیرمحمد کماسی 
امیرمحمد امیرمحمد 
  کماسی کماسی 

امیرمحمد امیرمحمد 
  کماسی کماسی 

نیما مروج، نیما مروج، 
  ------------  وجیهه نجفیوجیهه نجفی

خواه، خواه،  علیرضا همایون علیرضا همایون
  سجاد سلیمیسجاد سلیمی

خواه، خواه،  علیرضا همایون علیرضا همایون
  سجاد سلیمیسجاد سلیمی

  

 

 

 

 

  روه فني و تولید:روه فني و تولید:گگ   
  شعارشعار جواد احمدی جواد احمدی  مدیر گروه آزمونمدیر گروه آزمون

  فرفر آرش مرتضایی آرش مرتضایی  مسئول دفترچهمسئول دفترچه

  جوجو ساینا صلح ساینا صلح  آراآرا صفحهصفحه

  حمید عباسیحمید عباسی  ناظر چاپناظر چاپ
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 (زهرا صداقت) «1»گزینة-1

و هرکه با خدا دشمنی  کیمد بدا مد کمه   »  :و من یشّاق الله فانّ الله شدید العقاب

 « کید. خداو د به سخت  عقوبت م 

 (31و  31های  خداشناسی، صفحه)
 

 (ابوالفضل فلاحت) «3»گزینة-2

 ام پروردگارت را یماد کمو و بمه   »فرماید:  مزمل، خداو د متعال م سورة « 8»در آیة 

شمود.   بیابرایو ایو آیه بریدن از غیر خداو د در جهت او را متمککر مم    « سوی او ببِرُ.

، بیما گر رهما  نمودن   «2»بیا گر القای معارف سمیگیو الهم ، گزییمة   « 1»اما گزییة 

 باشد.     یا در هیگام قیامت م  یز بیا گر اوضاع د« 4»کییدگان و گزییة  تککیب

 (301قرآن، صفحة )
 

 (شعیب مقدم) «1»گزینة-3

بیا گر حتن  بودن مرگ برای ا سان و رسیدن به محضر پروردگمار   « 1»گزییة 

 باشد.    که دا ای  هان و آشکار است برای حسابرس  م 

دی )عج( و پیمروان ایامان(   به وارث  های  بودن صالحان )حضرت مه« 2»گزییة 

جا امیی    الهم     ةوعمد بمه   « 4»و گزییمة    ای  اسممم ه به پیروزی « 3»و گزییة 

ایامان( کمه هنگم  بیما گر   )عج( و پیمروان   مؤمییو و  یکوکاران )حضرت مهدی 

 د.   یباش م مربوط ظهور حضرت مهدی )عج( در آخرالزمان هستید، 

 (48و  41های  قرآن، صفحه)
 

 (مهتاب شیرازی) «2»گزینة-4

النمَئِکَمةُ اَ  تخَمافوا وَ      هَُِّیقالوا ربَُّیاَ اللهُّ ثُمَّ  اسمتقَاموا تَتَیمَزَّلُ عَلَم    وَیانَِّ الَّک»

 هآ ان که گفتیمد: پروردگمار مما اللّم   : کُیتَُّ توعدَونَ  تحَزَ وا وَ ابَاِروا باِلجَیَّةِ الَّت

کمه    شمو د   مم  گان بر آ مان  مازل   فرشت ما د د، داریپا ]راه وای در[ سپس است

« .دیشماد شمو    د،یشمد   و به بهاتى که وعده داده م دیمباش ویو غنگ دی ترس

 نمان یداشتید کمه ا  یانیبود که آ ان اطن ویاز ا   اش امبران،یفراوان پ یداریپا

 .است  بزرگ اله یها به وعده افتوی دست دیو استقامت، کل

 (14تا  13های  ه)راهنماشناسی، صفح
 

 (ابوالفضل فلاحت) «3»گزینة-5

سوره مبارکة الرحنو، به  حوة آفرییش آسمنان و قمرار دادن سمیجش و    7آیة 

  ناید.    میزان و ترازو توسط خداو د متعال اشاره م 

چیمز     فرماید که هنه سورة مبارکة قنر، خداو د متعال م  44چییو در آیة  هَّ

فریدیَّ. بیابرایو سیجش و میزان در آفمرییش   را با ا دازه )مخصوص آن چیز( آ

 خداو د رعایت شده است که مورد اشاره قرار گرفته است.   

 (00و  38های  قرآن، صفحه)

 
 (مهتاب شیرازی) «2»گزینة-6

 « آ چیان که شایستة معرفت توست، تو را  ایاختیَّ.»ترجنة عبارت: 

روایت مککور را فرموده است که ا سان به دلیمل   رسول اکرم )ص( به ایو علت 

 های محدود خود، امکان شیاخت کامل خدای  امحدود را  دارد.    توا ای 

 (31خداشناسی، صفحة )

 

 (شعیب مقدم) «1»گزینة-7

ای ما ید قرآن کمریَّ توسمط بامر    بیا گر ایو است که آوردن سوره  «1»گزییة 

 ما ید باشد.    شود قرآن کریَّ کتاب  ب  موجب م  محال بوده و

 (11و  11، 31های  قرآن، صفحه)
 

 (شعیب مقدم) «3»گزینة-8

های بااینا   که  ها شو د ما ید ا سان ، کسا   که مرتکب بدی«3»طبق گزییة 

ا، حیمات و   ه  خواهید بود و ایو دو دسته از ا سان ،کارهای شایسته ا جام داد د

های  اشایست، اثر سوء خمود را    مرگ یکسا    دار د. یعی  در واقع بدی ا سان

 خواهد گکاشت.   

 (11قرآن، صفحة )
 

 (مهتاب شیرازی) «2»گزینة-4

شکستو  ناز واجب از روی اختیار حرام اسمت ولم  بمرای جلموگیری از ضمرر   

 .   اشکال   داردمال  یا بد   

ر  نازگزار در حال  ناز، صورت خمود را از قبلمه بمه سمنت چمر یما راسمت        اگ

اسمت    باطمل ای که دیگر رو به قبله به حساب  یاید(،  نازش  بگردا د )به ا دازه

 و فرق  بیو عندی یا سهوی بودن ایو کار  یست.   

 (40و  84های  راه و توشه، صفحه)
 

 (فلاحت ابوالفضل) «1»گزینة-11

بگو ای بیدگان ممو کمه بمه خمود ظلمَّ   »فرماید:  در ایو آیه خداو د متعال م 

خمدا هنمة گیاهمان را    از رحنت و مهربا   خدا  اامید  اموید. قععما      اید، کرده

کمه بیما گر رحنمت و   « آمرزد، به راست  او بسیار آمرز ده و مهربمان اسمت.    م 

 به سوی او است.    توجه خداو د به بیدگا ش برای توبه و بازگات

 (قرآن، ترکیبی)
 

 

 

(نیلوفر امینی) «1»گزینة-11

 لرزه افتد در بدن معی  چو بگااید  قاب

 لر ز اف تد / در ب دن مع /    چ بگ شا / ید ن قاب

 فا ع   تو / فا ع   تو / فا ع   تو / فا ع لو

 اعمتو فاعمتو فاعلوفاعمتو ف

 خوانی( )درست
 

 (نیلوفر امینی) «۴»گزینة-12

 به هنیو شکل درست است.« حیات: ز دگ »اممی 

 )املا(
 

 )حمید اصفهانی( «3»گزینة-13

 ،«آورد.آب را در دیمده مم    »و « افکیمد. آتش را در سییه مم    »های  در عبارت

مفعولید.   « آب»و « آتش»

 های ادبی و زبانی( )دانش
 

 )حمید اصفهانی( «3»گزینة-14

 ها در ابیات: های  از دیگر گزییه  نو ه

 آن غزل: صفت اشاره + هسته   

 «معی »بخا  برای  گاودنِ معی : جان   قاب

 «شاهد»به « مقصود»شاهد مقصود: تابیه 

 های ادبی( و زبانی، آرایههای ادبی  )دانش
 

 

هاي آسمان )نهم( هاي قرآن و پیام پاسخ سؤال

هاي فارسی )نهم( پاسخ سؤال
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 )حمید اصفهانی( «1»گزینة-15

خوا َّ کمه بما آن، دل و    غزل  م »گوید:  شاعر در بیت پاسخ م  - دیر: صومعه

«شود.جان ماتاقان از ایو دیر خراب، یعی  از ایو جهان، کیده   

 )مفهوم(
 

 (پور خان هر حسنسپ) «۴»گزینة-16

 گوید که او را مفتون و شیفتة خود کرده است. شاعر در بیت صورت سؤال به مخاطبش م 

 (واژه)
 

 (حمید اصفهانی) «1»گزینة-17

 شکو وفا، پینان تعرضّ: حالت  از اعتراض به خود گرفتو / واپسیو: آخریو / بدعهد: ب 

 (واژه)
 

 (نیلوفر امینی) «1»گزینة-18

اسمت: ماضم    کردم: ماض  مستنر / افتادم: ماض  معلق / بموده    داشتَّ فکرم 

بودم: ماض  بعید     قل  / خوا ده

 (های ادبی و زبانی دانش)
 

 (حمید اصفهانی) «3»گزینة-14

 آید(: مضارع اخباری )درم به سرآید )به سر بیاید(: مضارع التزام  / درآید 

 (های ادبی و زبانی دانش)
 

 (نیلوفر امینی) «1»گزینة-21

 .استباباطاهر عریان هندا    معرفمتو صورت سؤال 

 (تاریخ ادبیات)
 

(حمید اصفهانی) «2»گزینة-21

 درسمممت /  –( (  ادرسمممت)خیال سممماده اسمممت 2درسمممت /  –( درسمممت 1

 –(  ادرست )باغچه ماتق اسمت(   4 ادرست )باغبان  هاد است( /  –( درست 3

ای هسمت )     ادرست )باغچه در  قش  هاد آمده است: برای همر کمس باغچمه   

 وجود دارد( به بستان  رود(

 (ای ادبی و زبانیه دانش)
 

(فر آرش مرتضایی) «1»گزینة-22

در مصمراع   « چون گمویَّ »در مصراع اول: چگو ه بگویَّ؟! / « گویَّچون »الف( 

 دوم: ]مرا[ مثل گوی

 در مصراع دوم: ببری« بری»در مصراع اول: عاری، ته ، مبرّا / « بری»ج( 

در «  یسمت »در مصراع اول: غیراسیادی و به معی  وجود  دارد / «  یست»د( 

 باشد. مصراع دوم: اسیادی و به معی   ن 

 ردیف هستید.« باشد»و در بیت )هم( « داشت( »در بیت )ب

 (های ادبی و زبانی دانش)
 

(فر آرش مرتضایی) «2»گزینة-23

ماض  استنراری هسمتید کمه بیامتریو   « زد م »و « دا ست م »و « آمد م »

و « آورد»ماضم  بعیمد و   « ا دوختمه بمود   »و « برافروخته بمود »تعداد را دار د. 

 ماض  ساده یا معلق هستید.« یختبر»

 (های ادبی و زبانی دانش)
 

(حمید اصفهانی) «3»گزینة-24

دگرگه( قیمدها    –گاه   –بس   –گکر د(  زود )در آیید و م  –غَّ  ب  –)شاد 

 و )بهار و خزان( مسیدها هستید.

 (های ادبی و زبانی دانش)
 

(پور خان سپهر حسن) «۴»گزینة-25

)الف و هم( هر دو به داستان خضر  ب )ع( اشاره دار د که گفته شمده بمه آبم    

 امید دست یافتمه بمود. بیمت )و( و بیمت )د(    جاودا   که آن را آب حیوان م 

های )ح و ب( به ز مدگ     اشاره به معجزات حضرت موس  )ع( دار د.تلنیح بیت

ع( است که گفته شده حضرتش از شدت غریبم  و   حضرت امیرالنؤمییو عل )

همای   کرد. در  هایمت بیمت    مظلومیت سر در چاه فرو برده با چاه درد و دل م 

 )ج و ز( به داستان یوسف پیامبر )ع( تلنیح دار د.

 (های ادبی آرایه)
 

 

 

 (زاده سارا معصوم) «3»گزینة-26

برگمزار شمد.    1341گا ه با وجود اعتراضات مردم  در بهنمو    پرس  اصول شش هنه

دادخمواه  دار مد    حق برخورداری از عدالت قضای  شهرو دان یعی  شهرو دان حمق   

 توا ید به دادگاه مراجعه کیید و برای خود وکیل مدافع ا تخاب کیید.    و م 

 (311 و 14ترکیبی، صفحة )
 

 (مهتاب شیرازی) «1»گزینة-27

سماعت وقمت  زم دارد.    24کرة زمیو برای آ که یک دور به دور خود بچرخد، 

 15قسنت تقسیَّ کیمیَّ، همر قماچ    24درجة محیط زمیو را به  361پس اگر 

 دهد.  درجه پهیا دارد و یک ساعت را به خود اختصاص م 

 
 (33و  30، 0های  سیارة ما، زمین،  صفحه)

 

 (بهراد موسوی) «2»گزینة-28

 است. خرس قعب بوم تو درا،  زیست تریو جا دار جثه بزرگ

 (11انگیز، صفحة  کره، تنوع شگفت زیست)
 

 (مهتاب شیرازی) «1»گزینة-24

 همای الهم ، قموا یو و   عقل و وح  اله ، دو وسیلة اصل  برای شمیاخت ارزش   

های کل   ظمام و  ظمارت بمر حسمو    مقررات اجتناع  هستید. تعییو سیاست

 اجرای آ ها بر عهدة رهبر است.   

 (310و  311های  حکومت و مردم، صفحه)
 

 (زاده سارا معصوم) «2»گزینة-31

ز دگ  در ایران و سخو گفتو به زبان فارس ، مربوط به هویمت ملم  هسمتید   

راتب هویت اجتناع  است. عضویت در تیَّ والیبال، هویت اجتنماع  و   که از م

 ساله بودن، هویت فردی است.    16

 (310تا  311های  فرهنگ و هویت، صفحه)
 

هاي مطالعات اجتماعی )نهم( پاسخ سؤال
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 (بهراد موسوی) «۴»گزینة-31

 شاه قاجار، روسیه به قلنرو ایران در قفقاز حنله کرد.    در زمان فرما روای  فتحعل 

شمماه عبمماس اول بممرای تقویممت حکومممت مرکممزی و جلمموگیری از  افرممما   و   

ها را از آ مان گرفمت و بمه افمرادی     ظن  سران ایل قزلباش، حکومت و یت ب 

 ها سپرد.  غیر از قزلباش

 (81و  00های  صفحه  ترکیبی،)
 

 (زهرا صداقت) «2»گزینة-32

ای آمریکمای شمنال  و جیموب  و اسمترالیا بمرای   مهاجرت اروپاییان به کاوره

های تازه تصرف شده بمود.    ایو سرزمیودر ها و میابع عظیَّ  دستیاب  به فرصت

 ها خارج  و اختیاری بود.  بیابرایو مهاجرت آن

شود تا زاویمة تمابش آفتماب در طمول سمال    ها باعث م  مایل بودن محور قعب

همای مختلمف   شود و فصمل    اوی م تغییر کید. بیابرایو درازای شب و روز  امس

 آید.  وجود م  به

 (13و  31های  صفحهترکیبی،   )
 

 (مهتاب شیرازی) «۴»گزینة-33

 ادر شاه برای تأسیس  یروی دریای  ایران در خلیج فارس کارهای  ا جمام داد   

 اما ایو کارها با مرگ او متوقف شد.   

 امات رضاشاه پهلوی بود.   احداث خط آهو سراسری از اقد

 (11و  80های  ترکیبی، صفحه)
 

 (زاده سارا معصوم) «1»گزینة-34

بنباران اتن  ژاپو در خمل جیگ جها   دوم اتفاق افتاده کمه پمیش از ملم    

 شدن صیعت  فت بود. 

 (13تا  11های  ایران در عصر مشروطه، صفحه)
 

 (زاده سارا معصوم) «1»گزینة-35

همای اسمتکباری   صدام، رئیس حکومت بعث  عراق، با پاتیبا   برخم  قمدرت   

 صادر کرد.  1354شهریور  31فرمان حنله به خرماهر را در تاریخ 

 قا ون  ظام وظیفة عنوم  را تصویب کرد.  1314رضاشاه در سال 

 (330و  11ترکیبی، صفحه های )
 

 

 

 (سیدمحمدعلی مرتضوی) «3»گزینة-36

باید «: علینا حلُّها(/ »4و  2های  مشکلی داریم )رد گزینه«: عندنا مشُکلة»

شویم  هرگز ناامید نمی«: لا نیَأسُ أبداً(/ »2و  1های  حلشّ کنیم )رد گزینه

 (.4و  1های  د گزینهکنیم )ر همگی تلاش می«: نحُاولُ جمیعاً/ »

 (ترجمه، ترکیبی)
 

(درویشعلی ابراهیمی) «2»گزینة-37

طلب المعذرة: عذرخواست / عائلة: خانواده / جعل: قررار داد / جنرود:   

 سربازان )جنود در اینجا، در معنی نیروها به کار رفته است.(

 –ای  )آن خانواده« 3»ینه رزمنده( و در گز –ها  )خانواده« 1»در گزینه 

 هایی( نادرست است.    )خانواده« 4»بسیار( و در گزینه  –سپاه 

 (318ترجمه، صفحة ) 

 

(زهرا کتیبه) «1»گزینة-38

هماهنگ است ولری کلمره   « الباب = در»، با کلمه «قرع = کوبید»کلمه 

)گزینره   « = وارد شرد ولرج   »و «( 2»)گزینه « لجَّ: سرسختی نشان داد»

« البررراب»، برررا کلمررره «(4»)گزینررره « حلررر= = سررروگند خرررورد»و «( 3»

 هماهنگ نیستند.   

 (310واژگان، صفحة ) 

 

 (سیدمحمدعلی مرتضوی) «۴»گزینة-34

 ها: تشریح گزینه

، «3» ه، در گزینرر«اشُررکرُ»، «2» ه، در گزینرر«انُظرُرر»، «1» هدر گزینرر

فعل امرر هسرتند،  رر در   « اجِعلْ -اعِلم »، «4» هر گزینو د« اصنعی»

تعداد بیشتری فعل امر وجود دارد.« 4» هگزین

 (11و  13های  قواعد، صفحه)
 

 (زهرا کتیبه) «3»گزینة-41

، «نفقات دراسرته »، «دفع نفقاتِ»، «اسُرته«: »3»ترکیبات اضافی گزینه 

 «درِاستهِِ»

 ها: ر گزینهبررسی سای

اسُروة   »ترکیب اضافی اسرت. دقرت کنیرد کره   « رسول الله«: »1»گزینه 

 ترکیب وصفی است.یک « حسَنُة

 در این عبارت، ترکیب اضافی وجود ندارد.«: 2»گزینه 

الجسررَ   »ترکیب اضافی است. دقت کنیرد کره   « نهَرِ کارونَ«: »4»گزینه 

ترکیب وصفی است.یک « الأبیضَ

 (13قواعد، صفحة )
 

 (زهرا کتیبه) «2»گزینة-41

 ها: بررسی سایر گزینه

در « کِ»کره ضرمیر    حرالی در  ،مذکر اسرت « تصعدلا»فعل «: 1»گزینه 

 مونث است.« نجاتکِ»

هاي عربی )نهم( پاسخ سؤال
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آمده است؛  ر فعل به کار « : فرداغداً»در این عبارت کلمه «: 3»گزینه 

 ماضی است. «نزَلََ»رفته باید مضارع باشد. در صورتی که 

جمع است و فعل به کار رفته برای آن بایرد جمرع   « الناّس«: »4»گزینه 

 مفرد است.« إعمل»که  حالیباشد. در 

 (ترکیبیقواعد، )
 

 (زهرا کتیبه) «3»گزینة-42

 است.« دارنده حالت»است و به معنای « فاعل»بر وزن « : آرامئهاد»

 (18قواعد، صفحة )
 

 (زهرا کتیبه) «۴»گزینة-43

 ها: سایر گزییه ة صحیح واژگانترجن

 مِانشِ: زردآلو«: 1»گزییه 

 ، متصل شدناتِّصال: تناس گرفتو«: 2»گزییه 

 زیاد کرد، زیاد شد: زادَ«: 3»گزییه 

 (ترکیبیواژگان، )
 

 (درویشعلی ابراهیمی) «3»گزینة-44

 ها: صورت درست سایر گزییه

  تَکافوا عیوبَ أصدِقائِکَُّ.«: 1» ةگزیی

 یا أخوَات ،  تغضَبوَ عل  أحدٍ.«: 2» ةگزیی

یا أصدقائ ،  تترُکو  .«: 4» ةگزیی

 (40و  81های  قواعد، صفحه)
 

 (درویشعلی ابراهیمی) «1»گزینة-45

« ماض  استنراری»از فعل مضارع بیاید، معادل گاه پیش هر« کانَ» کته: فعل 

 شود. فارس  ترجنه م 

پیش از فعمل مضمارع )یتیماولونَ( آممده اسمت. در   « کان»فعل « 1»فقط در گزییة 

رسا د. را م « بود، است»تیهای  آمده است و معیای  به« کان»ها فعل  سایر گزییه

  (301قواعد، صفحة )

 

 

 (سید محمد معروفی) «2»گزینة-46

شود تا سدیَّ بما آب واکمیش دهمد.    حضور فلز سدیَّ در یک محلول سبب م 

 د.   یده موارد دیگر شرایط یک واکیش را  اان  ن 

 (1ها در زندگی، صفحة  مواد و نقش آن)
 

 (شعار جواد احمدی) «1»گزینة-47

Oاکسید به صورت  دی ار مولکول  کربوساخت C O   است که در آن

 باشید.     ن  8یک از موارد ذکر شده، برابر  الکترون ماترک وجود دارد. هیچ 8

Cاتَّ هیدروژن شامل  11های  با  الف( هیدروکربو H4 C)بوتان(،  10 H5 10 

Cیتو( و )پ H6  )هگزیو( هستید.   10

 ب( ساختار مولکول استیلو به صورت زیر است:   

 است.    5تعداد پیو دهای کووا  س  آن برابر 

 H C C H    

الکتمرون و بمرای    MgO ،2های مبادله شده برای تامکیل    پ( تعداد الکترون

CaCl2  َّیمک    برای تامکیل الکترون  4بیابرایو مجنوعا   الکترون است. 2ه

 واحد از ایو ترکیبات مبادله شده است.   

 (10و  11، 11، 31های  ترکیبی، صفحه)
 

 (سیدمحمد معروفی) «2»گزینة-48

هما تنایمل دار مد هامت الکتمرون در  یمة    کید که اتَّ بیان م « اکتت»قاعدة 

 وا  س خود داشته باشید و هنا ید گازهای  جیب به حالت پایدار برسید.   

 آرایش اتن  سدیَّ و مییزیَّ به صورت زیر است:

 Na :) ) )11 2 8 1  

 Mg :) ) )12 2 8 2  

جدا کردن یک الکترون از سدیَّ )اولیو الکترون( برای رسیدن به آرایمش گماز   

افتمد، راحمت   قاعدة اکتت اتفماق مم     جیب  ئون که در آن 

   

تمر از جمدا کمردن   

 دومیو الکترون است. به هنیو دلیل است که بمیو ا مرژی یمو ش اول و دوم،

اتفاق افتاده است. )در واقع اتن  که در حالت اکتمت اسمت،    ا رژی یک جهش

 پایدار بوده و برای جداکردن الکترون از آن ا رژی بسیار زیادی  یاز است(.

 افتد.  بررس  ا رژی یو ش دوم و سوم مییزیَّ اتفاق م هنیو مسئله در 

 (کتاب تیزهوشان نهم 14ها با یکدیگر، صفحة  رفتار اتم)
 

 (سیدمحمد معروفی) «2»گزینة-44

پکیری  شود، یعی  واکیش در ترکیب آن م  yجایگزیو « سرب»که   از آ جای 

یمون   توان در محلول دارای  را  ن  yاست. از طرف   yتر از  بیش (Pb)سرب 

از  ظمر     yبیامتر از  قمره اسمت. پمس    yپمکیری     قره  گه داشت، پس واکیش

 پکیری بیو سرب و  قره قرار دارد. واکیش

 (1ها در زندگی، صفحة  مواد و نقش آن)
 

 (انسؤال تیزهوش 3300کتاب ) «1»گزینة-51

ساخته  cm10و  cm5تریو وجه مکعب مستعیل داده شده با ابعاد    کوچک

 شود. طبق رابعه فاار جسَّ جامد بر سعح زیریو خود داریَّ: م 

 
F

P
A

  

  Eز  یمروی   ای ا یمروی وزن و مؤلفمه    کیمد،     یروی  که جسَّ به سعح وارد م 

است. با توجه به ایو که  سبت 
N

P

F
 خواسته شده داریَّ: 

E1 ای از  یروی  مؤلفهE  .است 

هاي علوم تجربی )نهم( پاسخ سؤال
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 (40تا  41های  فشار و آثار آن، صفحه)
 

 (3100آزمون تیزهوشان ) «3»گزینة-51

در صورت سؤال، دربارة مسیر حرکمت متحمرک، صمحبت   امده  اسمت. لمکا   

جای  متحرک در یک بازة زما   معیو، صفر بوده و حداکثر  حداقل مقدار جابه

جای  متحرک در هنان بازة زما   معمیو، هیگمام  رخ خواهمد داد    مقدار جابه

ثا یه بعمد از شمروع    8است باشد. بدیو ترتیب، که حرکت متحرک روی خط ر

ای بممه شممعاع   حرکممت، موقعیممت متحممرک درون یمما روی محممیط  دایممره   

r vt m   5 8  خواهد بود.Aو به مرکزیت  قعة 40

 ها: بررس  سایر گزییه

ن فاصملة   تموا چون دربارة مسیر حرکت اطمعم  داده  امده،  نم    «: 1»گزییة 

منکو اسمت متحمرک حرکمت یکیواخمت    را محاسبه کرد.Aمتحرک از  قعة

 متر باشد.    21جای  کنتر از  ای داشته باشد و جابه دایره

«: 2»گزییة 

   

تیدی متوسط، حاصل تقسیَّ مسافت پینوده شده بر مدت زممان   

  کمه حرکمت   صرف شده است. لکا چون مسافت پینوده شده توسمط متحرکم

m ثابت یکیواخت با تیدی / s5  دهد، صفر  یسمت، تیمدی متوسمط    ا جام م

 توا د صفر باشد.     یز  ن 

جمای     چون دربارة مسیر حرکت اطمع  داده  اده، محاسبة جابه«: 4»گزییة 

 پکیر  یست.    و در  تیجه محاسبة مقدار سرعت متوسط امکان

 (14تا  10های  حرکت چیست، صفحه)

 

 (مرتضی اسدالهی) «3»گزینة-52

، هَّ لوله و هَّ سعح مایع به فاار یکسان بما ی آن ظمرف ممرتبط   «الف»در شکل 

 کید.    هستید. دمیدن اثر یکسا   بر هر دو سعح دارد. پس ارتفاع مایع تغییر  ن 

وای بما ی لولمه متفماوت   ، میزان فاار ه«پ»و « ب»های  اما تفاوت در حالت

است. یک  فااری  دارد )شرایط خمء( و در دیگمری کنم  فامار هموا وجمود   

دارد. اما به دلیل واژگو   لوله تناس ، با هوای با ی خود  دارد. اعنمال فامار   

 شود.  در سعح مایع سبب با  رفتو مایع در هر دو لوله م 

 (10فشار و آثار آن، صفحة )

 

 (شعار جواد احمدی) «1»گزینة-53

ها که مزیمت    ای از قرقره است. در مجنوعه 2مزیت مکا یک  ایو مجنوعه برابر 

 است داریَّ: 2مکا یک  برابر 

 یوتمو   را رو بمه بما     121تموان وز مة    یوتو   مم     61الف( با اعنال  یروی 

 جا کرد.  جابه

 پایستگ  ا رژی( با هَّ برابر است.   ب( کار هر دو  یرو )با توجه به قا ون 

 جای   یروی محرک است.    جای   یروی مقاوم،  صف جابه پ( جابه

 دهد. ت( ایو مجنوعه سرعت را کاهش و  یرو را افزایش م 

 (301و  301های  ها، صفحه ماشین)

 

 (مرتضی اسدالهی) «2»گزینة-54

طبق رابعة )
¥od¶ Á»pIM

³»I£¶ Á»pIM

مزیت مکا یک (، وقتم  مزیمت مکما یک  اهمرم    

  یروی مقاوم است.    F1 یروی محرک و  F2است، پس  1کنتر از 

مزیمت مکما یک    حرکت کید، F1متر به سنت  سا ت  21به ا دازة F2الف( اگر

دور شود، مزیت مکما یک  از   F1شود. اگر از   ن  1شود ول   تر م   زدیک 1به 

 شود.  تر م  حالت اول کوچک

حرکت کید، مزیمت مکما یک    F2متر به سنت  سا ت  21به ا دازة F1ب( اگر 

 شود.     ن  1شود ول   تر م  یک زد 1به 

 21و F2بمه سمنت   F1متمری   سما ت     21جمای    پ( در بهتریو حالمت، جابمه   

 شود.    م  1، مزیت مکا یک  برابر F1به سنت F2متری  سا ت 

 (303ة ها، صفح ماشین)

 

 (احسان آذین) «1»گزینة-55

 امگمکاری دو   » در  امگکاری علن  موجودات ز ده که به پیامیهاد لییمه بما عیموان   

های موجودات ز ده از دو قسنت  ام جیس و گو مه تامکیل    معروف است،  ام«  ام 

شمود. در ایمو      شده است کمه در ابتمدا  مام جمیس و در اداممه  مام گو مه بیمان مم 

ها به صورت ایتالیک  وشته شده و در صورت استفاده بیش از یمک بمار     امگکاری،  ام

شود. در ایو  امگکاری حمرف    در متون علن   ام جیس تیها با اولیو حرف آورده م 

 شود. اول جیس با حروف بزرگ و حرف اول گو ه با حروف کوچک  وشته م 

 (313گوناگونی جانداران، صفحة )
 

 (پور سمیرا نجف) «2»گزینة-56

هالیت ) نک که در  فت خام وجود دارد( اسمت و بمه هنمراه     اشاره شده،   مادة

شو د که در شیاسای  میاطق گرم  های تبخیری محسوب م  ژیپس جزء سیگ

 و دارای تبخیر زیاد کاربرد دار د.

 (41و  10های  ترکیبی، صفحه)
 

 (احسان آذین) «1»گزینة-57

 ها جا دارا   هستید که در اطراف ماده وراثتم  خمود پوشمش  دار مد.    باکتری

همای   همای آب دا،، دریاچمه   ها در چامنه    بعض  باکتری )پروکاریوت هستید.(

 های قعب  ز دگ  م  کیید.  نک و یخ

 ها: بررس  سایر گزییه

 ضرر د. ها ب  بسیاری از باکتری«: 2»گزییة 

کییمد،   باکتری های مفیدی که در دستگاه گوارش ما ز مدگ  مم    «: 3»گزییة 

 شو د. زا م  های بیناری افزون بر کنک به گوارش غکا، ما ع از فعالیت باکتری

 ها. ها درست است  ه باکتری ایو جنله در مورد جلبک «:4»گزییة 

 (318و  310های  گوناگونی جانداران، صفحه)
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 (احسان آذین) «3»گزینة-58

ه کمه      ها و سایر موجودات ز د ها برای محافظت از خود در برابر شکارچ  اسفیج

کیید که دارای بمرم    کیید ترکیبات  آل  تولید م  برای آ ان مزاحنت ایجاد م 

های ریمزی بمرای ورود آب و    . ایو موجودات در ساختار خود دارای سوراخاست

ای  هستید و مواد زائد از یک میفمک بمزرگ موجمود در سماختار بمدن   مواد غک

 شو د. ها خارج م  آن

 (کتاب تیزهوشان نهم 311مهره، صفحة  جانوران بی)
 

 (امیرحسام سپاهی) «3»گزینة-54

با توجه به اییکه  وزاد ایو جا ور از شیر تولید شده از غدد شیری ممادر تغکیمه   

 گکار است. بیابرایو ایو جا ور پستا داری تخَّ ،یدک م 

 ا د.      به  ادرست  بیان شده« ت»و « ب»، «الف»موارد 

 موارد:    هنة بررس 

 ،مهرگان هستید که دسمتگاه گمردش آب دار مد    خارپوستان گروه  از ب الف( 

گکار است. ک پستا داری تخَّدر حال  که مورچه خور

اران ران جییی  در ساختار بمد   پسمتا د   رد قسنت  است که در دوو وتوکب( 

وجود دارد،  ه در دوران بلو،.

قرار دارد کمه    ة ایو جا دار در گروه پستا دارانبیدی موجودات ز د در طبقهپ( 

  .ا د زی در آن قرار گرفته ا واع  از جا داران آبزی و خاک 

 باشد ویژگ  مورد  ظر مربوط به خز دگان م ت( 

 (کتاب تیزهوشان نهم 330و صفحة  301تا  300، 334، 330های  ترکیبی، صفحه) 
 

 (امیرحسام سپاهی) «3»گزینة-61

 د.شو تولید م  Aspergillus  سن  است که توسط قارچ  مایکوتوکسیو

همای غممت و   زا و گیدروی )ساپروفیت( بوده و بمر روی دا مه    ایو قارچ بیناری

کید. بات رشد م حبو

 (کتاب تیزهوشان نهم 311صفحة   گوناگونی جانداران،)
 

 

 

 (نیما امینی) «۴»گزینة-61

 کید.   های برابر تقسیَّ م  بخش با مساحت 6های مثلث، مثلث را به  میا ه

 اثبات:

   
، ارتفاع وارد از  قعة BC ،hبر  G، ارتفاع وارد از  قعة ABC ،hدر مثلث 

G  برAC  وh  ارتفاع وارد از  قعةG  برAB  .است 

ABGهای  برابر با مساحت هر یک از مثلث GMCNمساحت 


 ،ACG


و  

BCG


 است. 

 S BC h AC h AB h          
8 1 1 1

2
3 2 2 2

  

 h h     
8 1 8

2 6 2
3 2 9

  

 h h      
8 1 8

2 6 2
3 2 9

  

 h h     
8 1 4

2 4 2
3 2 3

  

 h h h       
8 8 12 28

2 2 2 2
9 9 9 9

  

 (11تا  18های  استدلال و اثبات در هندسه، صفحه)
 

 (سلامتپریسا ) «1»گزینة-62

عدد اولیو گوی خارج شده از ظرف مرکب  یست، بیابرایو عدد اولیو گوی 

 است.  7یا  5، 3، 2، 1یک  از اعداد 

 n(s)   5 9  : تعداد کل حا ت 45

  یست.( 41)دقت شود حا ت کل برابر 

 A {( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )} 2 4 2 6 2 8 2 10 3 6 3 9 5  : حا ت  امعلوب 10

 n(A)  7  

 P( )


  
45 7 38
45 45

´À ¾M SLvº jkø »j ·j¼M Ï»H  

 (38تا  33های  ها، صفحه مجموعه)
 

 (پریسا سلامت) «1»گزینة-63

)شود که حالت معلوب  پکیر،  تیجه م  های امکان با بررس  حالت )
431 2 

aاست، یعی   b c d       3 3 4  است. 4

 (03تا  00های  شه، صفحهتوان و ری)
 

 (نیما امینی) «۴»گزینة-64

)چون  قعة  , )2 جواب دسمتگاه اسمت، بیمابرایو در همر دو عبمارت صمدق    1

 کید. بیابرایو: م 

 
a b b a b

a b a a b a b


       

          
2

2 4 1 2 3 1

2 2 2 2 2 4
  

 از جنع روابط فوق داریَّ:

 b b a b         3 3 2 5  

 
b

a


  



3 3
5 5

  

 (331تا   304های  های خطی، صفحه خط و معادله)
 

 (نیما امینی) «1»گزینة-65

 A BC : AB BC AC AB AB


      2 2 2 2 2 23 5 4  

 
d d

ˆ ˆBAC DCE ABC CDE
ˆ ˆB D

 
  



1 2 Jn¼¶ ÁpH¼¶   

 EC , DE
DE EC

     
3 4 5

10 6
8

  

 AE AC CE    5 10 15  

 ABCDE AB BC CD DE        4 3 8 6 21  

   21 15 6  
 (34تا  30های  استدلال و اثبات در هندسه، صفحه)

 

هاي ریاضی )نهم( پاسخ سؤال
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 (آرا سعید تن) «2»گزینة-66

yمعادلة استا دارد خمط بمه فمرم    ax b      باشمد، در  تیجمه در خمط   مم

y (m )x mx n   23    ،َّباید داشته باشمیm  3 در  تیجمه     0

m  3:بیابرایو . 

 
mx n x n

y
x x

  
 

 

2 2

2 2
3

2 2
  

برای تبدیل معادلة اخیر به معادلة یک خط باید صورت و مخرج کسر ساده 

nشو د، یعی    6  

 
x (x )

y
x x

   
   

 

2 2

2 2
3 6 3 2

3
2 2

  

xاز طرف  معادلة خط قائَّ به فرم  a  باشد. در  تیجه  مk 0  و معادلة

xخط قائَّ به صورت   2    خواهد بود. حمال مسماحت  احیمة محمدود بمه

yخعوط  x  3 6  ،y  3  وx  2  کییَّ. را محاسبه م 

  

y قعة برخورد دو خط  x  3 xو  6  2 :
 
 
 

2

12
  

y قعة برخورد دو خط  x  3 yو  6  3  :
 
  

3

3
   

y قعة برخورد دو خط   3  وx  2  :
 
  

2

3
   

Sبیابرایو:  /


 
5 15

37 5
2

  

 (331تا  304های  های خطی، صفحه خط و معادله)
 

 (14 آزمون تیزهوشان) «2»گزینة-67
aخط  : y x 1401 بموده و شمیب آن مثبمت    3دارای عرض از مبمدأ    3
 کید.    باشد. در  تیجه از  احیة چهارم عبور  ن  م 

   
bخط  : y x  2022 بوده و شیب آن میفم     -3دارای عرض از مبدأ  3

 کید.    است. در  تیجه از  احیة اول عبور  ن 

  
cخممط  : y x 3 بمموده و شممیب آن  -1411دارای عممرض از مبممدأ  1401

 کید.    مثبت است. در  تیجه از  احیة دوم عبور  ن 

  

dخط  : y x 3 و شیب مثبت بموده و    2122دارای عرض از مبدأ  2022
 کید.    موازی است و از  احیة چهارم عبور  ن   cبا خط 

  
 ه صورت زیر است:بیابرایو شکل تقریب  آن ب

  
 (303و  300های  های خطی، صفحه خط و معادله) 

 
 (پریسا سلامت) «۴»گزینة-68

x  پممکیر باشممد. بیممابرایو  بخممش 3و هممَّ بممر  2بایممد هممَّ بممرx   عممددی عضممو

A { , , ,..., } 1 2 3 پممکیر اسممت و    بخممش 6اسممت کممه بممر    100
x

2
و  

x

3
 

 های آن است. بیابرایو: شنار ده


 
96 6

1 16
6

  

ها به شکل در  تیجه تعداد زیرمجنوعه
x x

{x, , }
2 3

 باشد. م  16برابر  

 (30تا  1های  ها، صفحه مجموعه) 

 
 (نیما امینی) «1»گزینة-64

Aتوان  ی راحت  م برا x y 3 Bو  5 x y 4  در  ظر گرفت. بیابرایو: 2

 (x y x y )(x y x) 3 5 8 6 10 15 2  

 x :18درجه  سبت به 

 y :21درجه  سبت به 

   21 18 3  
 (41تا  81های  های جبری، صفحه عبارت) 

 

 (آرا سعید تن) «3»گزینة-71

چون مساحت هر قعاع رابعة مستقیَّ با زاویة آن قعاع دارد، بیابرایو باید 

ˆداشته باشیَّ:  ˆO O2 12  

  

ˆاز طرف  چون  ˆO O 1 2 ˆ، لکا: 360 ˆO , O 1 2120 240  

و شعاع  xیک قعاع به زاویه دا یَّ شعاع مخروط ساخته شده از  هنچییو م 

l  :برابر است با 
xl

r 
360
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 بیابرایو:

  

 r h h


       2 2 2
1 1 1

120 3
1 3 1 8 8

360
  

 V r h   2
1 1 1

1 8
3 3

  

  

 r h h


       2 2 2
2 1 2

240 3
2 3 2 5 5

360
  

 V r h


   2
2 2 2

1 4 5
3 3

  

 در  تیجه:

 
V

V



  


2

1

4 5
4 53 10

8 8
3

  

 (311تا  313های  ساحت، صفحهحجم و م)
 

 (محمدعلی جعفری) «2»گزینة-71

یک عبمارت جبمری گویما اسمت،    P(x)با توجه به آن که در سؤال ذکر شده 

 xتوان به متغیمر    بیابرایو  باید متغیر زیر رادیکال قرار داشته باشد و چون  ن 

 را برابر صفر در  ظر گرفت.    aید ضریب متغیر یعی   عدد ده  کرد، با

}، P(x)از طرف  در سؤال چییو ذکر شده که دامیة تعریف  } است،  3

xپس   ریاة مخرج بوده و ایو به ایو مفهوم است کمه مخمرج بمه ازای    3

x   شود. پس: صفر م  3

 c( ) ( ) ( c)     22 3 6 3 9 0 9 2 9 0  

 c c   
1

2 1
2

  

xهاسمت کمه در   xبما محمور    P(x)برخمورد     کتة دیگر سمؤال،     2  رخ

)Pدهد یعی   م  ) 2  . لکا:0

 
( ) ( ) b

P( ) b
( ) ( )

   
      

   2
2 2 0 2

2 4 0
2 6 2 9

  

 b  16  

 پس جواب سؤال برابر است با:

 a b c ( )       
1 1 65

2 0 2 16 32
2 2 2

  

 (334تا  331های  های گویا، صفحه عبارت)
 

 (خانی علی نجف) «3»گزینة-72

  
yحول خط  ABCالزاویه  از دوران مثلث قائَّ  و  3یک استوا ه به شعاع  4

 ADEآید که باید حجَّ مخروط حاصل از دوران مثلث  به دست م  2ارتفاع 

 را از آن کَّ کییَّ:  1و ارتفاع  3به شعاع قاعده 

یعی   ACخط  وسط پاره E)مختصات 

 
   

      
  

3 1
22

7 1 4
2

 خواهد بود.( 

 V V V 
½k{ï¾TwH¼i ¾ºH¼TwH ó»oh¶

  

           2 21
3 2 3 1 18 3 15

3
  

 (311و  303های  ترکیبی، صفحه) 

 

 (آرا سعید تن) «1»گزینة-73

x، اگمر   Aبا توجه به تعریف مجنوعة  0    بمه ازای همرy  ،xy 0 

xعدد گیگ دلخمواه  بموده و    yاز طرف  اگر . A0در  تیجه  1    آ گماه

xy y A    یعیممA     باشممد. در  تیجممه شممامل تنممام اعممداد گیممگ ممم

A { }  0. 

باشد  شامل تنام اعداد گویا و گیگ م  Bدهیَّ مجنوعة  از طرف   اان م 

B)یعی    اگر .)x  عدد گویای دلخواه  باشد، آ گاه دو عدد
x
 2

2
 

 باشد. یعی : م  Bجنع آ ها عضو  باشید. در  تیجه حاصل گیگ م 

 
x x

( ) ( ) x B    2 2
2 2

  

 باشد.  شامل تنام اعداد گویا م  Bیعی  

، آ گاه باشدعدد گیگ دلخواه   xاگر 
x

2
 یز عدد گیگ خواهد بود. لکا طبق  

 خواهیَّ داشت:    Bتعریف مجنوعة 

 
x x

x B  
2 2
. 

 Bباشد. با توجه به روابط  شامل تنام اعداد گیگ م  Bیعی  مجنوعة 

Bو   :خواهیَّ داشت B   

B یعی :    

Aدر  تیجه:  B  وA B A { }    باشید. . پس هر دو ادعا درست م 0

 (33تا  33های  ها، صفحه مجموعه)

 



  

 11ة: صفح (اول متوسطه ةدور) دولتی   و نمونه تیزهوشان نهم پایة «11هدیه هدیه آزمون آزمون »» پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
 

 (آرا سعید تن) «1»گزینة-74

)دا یَّ  م  a ) a
a

  1 2 1 1
)و   a )

a( a )

  33
33

1 1
 .

 بیابرایو:

 ( ) ( ) ( ) ( ) ... ( )        3 1 2 3 1 2 33 3 32 6 12 20 132  

 ... ...         
   

1 1 1 1 1 1 1 1
2 6 12 132 1 2 2 3 3 4 11 12

  

 ( ) ( ) ( ) ... ( )        
1 1 1 1 1 1 1 1
1 2 2 3 3 4 11 12

  

   
1 11

1
12 12

  

 هنان جواب مسأله است. « 1»ساده شدة عبارت گزییة 

 ( ) ( ) ( )       1 1 1 11 12 11
1 11 1

11 11 12
  

 (88تا  81های  و ریشه، صفحه توان)
 

 (امیر سهرابی) «1»گزینة-75

 / /       717 2 717 715634 10 6 34 10 10 6 34 10  

 / / /       716 1 716 7150 029 10 0 0029 10 10 0 0029 10  

 / / /       715 715 7156 34 10 0 0029 10 6 3429 10  

 (04تا  03های  توان و ریشه، صفحه) 
 

 

 (وزیری محمدامین زمان) «2»گزینة-76

 مفهوم ماترک: کیفیت مهنتر از کنیت است. 

 .شخص است ی و دروغگو یکار دغلدر مورد گزییة دوم، مثل 
 

 (سارا بابایی) «3»گزینة-77

 در هر دو بیت مفهوم حفظ فاصله برای تداوم دوست  وجود دارد.
 

 (سارا بابایی) «2»گزینة-78

قعب ، شنال را تاخیص داد زیرا در ستارة توان با  از کاور استرالیا  ن 

  ینکرة جیوب  واقع است. 

 دهد. قعب  در هنه فصول )در  ینکره شنال ( جهت شنال را  اان م ستارة 

  نیحرکت تقد لیبه دلماخص  یست.  ستارة قعب  هنیاه یک ستارة 

 .کید  م رییمکان تغ ویا ویزم

کید. زیرا جهت جغرافیای  را  نایان م  ؛ نای  دارد قعب  کاربرد قعبستارة 
 

 (سارا بابایی) «۴»گزینة -74

با « سفیه»واژة  4ها ترادف است. در گزییة  رابعة واژگا   در هنة گزییه

 سایریو مترادف  یست. 

 
 

 (وزیری محمدامین زمان) «۴»گزینة -81

رود که از ظاهر و   ان جو  ه آستر داره،  ه رویه: در مورد کس  به کار م 

 بهره باشد. باطو خوب ب 

بهلول و خرقه،  ان جو و سرکه:  هرچه آدم  کنتر داشته باشد، دردسر 

کنتری دارد. 
 

 (وزیری نمحمدامین زما) «3»گزینة-81

از واژة اول حرف سوم و دوم و از واژة دوم حرف اول و آخر برگزیده شده  

 . کییَّ ترکیب دو واژة دیگر استفاده م است. هنیو الگو را در 

 شود. ا تخاب م « ب -ک » و از کتاب « ر  -م  »یعی  از سرما 
 

 (سارا بابایی) «1»گزینة -82

های  توا د ر جشود و م  ق  بخا  از درمان در ظر گرفته م امروزه موسی 

 عاطف  را التیام بخاد.
 

 (سارا بابایی) «2»گزینة-83

 بود د از طلب در کوهسار رفته/  بهر شکار  و گرگ و روبه ریش

  نود  کرد اکرام و هنراه کیل/  ر را  یگ بود ریش اانیگرچه ز

 که رود قسنت به عدل خسروان/  ا طنع بود ا در آنگرگ و روبه ر

  گفت و داشت آن دم پاساان وا/  چون دا ست آن وسواساان ریش
 

 (وزیری محمدامین زمان) «3»گزینة-84

 معیا: بیچاره ا سا   که هنیاه خودش را دیده است. )خودشیفته است(.  
 

 (سؤال تحلیلی 3300کتاب ) «۴»گزینة-85

ابیات صورت سؤال داستان افراسیاب در شاهیامه است. با توجه به معا  ، 

و به سرعت خود را به سنت میدان « د»شود  افراسیاب از حنله آگاه م 

دشنو  یز از ایو «. ب»رسد  و به میدان جیگ م « الف»رسا د   برد م 

 «.ج»گردد  شده متعجب م  سپاه  که به سرعت در برابرش حاضر

 

 (محمدعلی جعفری) «3»گزینة-86

  
ا د و الگوی  اعداد دارای عممت سؤال در جدول با حاشیة پرر گ ماخص شده

ا د. بیابرایو مجنوع اعداد  ها  یز ماخص شده موجود در سعرها و ستون

 عبارتید از:

 ( ) ( )        1 2 1 1 4 1 3 7 
 

هاي استعداد تحلیلی  خ سؤالپاس
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 (فر مرجان جهانبانی) «3»گزینة -87

  
غرب  قرار  شنار در جهت جیوب ، عقربة ساعت12طبق شکل، در ساعت 

 گیرد. م 
 

 (شعار جواد احمدی) «3»گزینة -88

 داریَّ: 2های  در خصوص توان

 12 2  

 22 4  

 32 8  

 42 16  

 52 32  

 است.  6برابر  42توا یَّ بگوییَّ که یکان عدد  بیابرایو م 

 ( )1000 4 2502 2  

آید که یکان آن  ه دست م ، مجددا  عددی ب6بار عددی با یکان  251از ضرب 

 است.  6

 

 داریَّ: 3های  در خصوص توان

 13 3  

 23 9  

 33 27  

 43 81  

 53 243  

 خواهد بود.  1برابر  10003ماابه حالت با ، عدد یکان 

}مجنوعة مورد  ظر  , , , , , }1 2 3 4 5  عضو است.  6است که شامل  6
 

 اصل( )سعید قاسمی «2»گزینة -84

(1 ) 

  9 14  خ → 4)عدد حرف الفبا(        23

  14 9  ژ → 14     5

(2) 

  16 11  ش → 16     27

  16 11  ذ → 11       5

(3) 

  17 9  خ → 4     8

  17 9  ص → 17       26

  
 

 شعار( )جواد احمدی «2»گزینة -41

اردیبهات  14 31 14 مرداد  15روز سال و  45  15 4 31 139 

 شود. سال محسوب م 

  139 45 94  

 





94 7

7 13

24

21

3

  

 سه روز بعد از جنعه، دوشیبه است. 
 

 (حمیدرضا مظاهری) «1»گزینة-41

 شود. بیدی به شکل زیر ا جام م  تقسیَّ

 درخت وجود دارد.  41و در قسنت دوم  46اول  درقسنت

  
 

 (محمدعلی جعفری) «3»گزینة-42

  
در هر  وبت یک واحد  1شویَّ که تکة  با دقت بر الگوی مورد  ظر، متوجه م 

 چرخد.  به صورت پادساعتگرد م 

 چرخد.   یز یک واحد در جهت ساعتگرد م  2تکة 

 چرخد.  یک واحد در جهت پادساعتگرد م  4و تکة  ثابت است 3تکة 

 شکل  های : 

  
 

 (نیما امینی) «1»گزینة-43

شود. پس در  با توجه به رو د سؤال، در هر مرحله  صف یک مربع ر گ م 

مربع ر گ  باید  4های ر گ ، مجنوعا   مرحلة چهارم از کیار هَّ گکاشتو بخش

 باشد.   صحیح م « 1»که تیها گزییة داشته باشیَّ 
 

 (اصل سعید قاسمی) «2»گزینة-44

  

 


  
5 3

4 4 1 5
2
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

   
6 12 18

9 9 1 10
2 2

  

  

 
z

z


   
14

1 12 8
2

  

  

 
y

y


   
5

1 8 9
2

  

 
x

x


   
7

1 9 9
2

  

 x y z     9 9 8 26 
 

 (دانیال سلطانی) «2»گزینة-45

کییَّ تا متوجه شویَّ در ازای هر یک ساعت  صبح شروع م  11ابتدا از ساعت 

 برسیَّ: 16ما د تا به ساعت  گکرد، ساعت ایو شخص چقدر عقب م  که م 

 ساعت درست ساعت غلط

 صبح 11 صبح 11

11:48 11 

11:36 12 

12:24 13 

13:12 14 

14:11 15 

14:48 16 

15:36 17 

16:11 17:31 
 

باشد، ساعت ایو  17:31پس با توجه به جدول، اگر زمان واقع  ساعت 

ساعت  3را  اان خواهد داد اما چون در سؤال گفته که  16شخص ساعت 

 خواهد بود.  21:31بیابرایو ا ن ساعت   پیش ساعتش از کار افتاده،
 

 (حمیدرضا مظاهری) «1»گزینة-46

 
 

 (حمیدرضا مظاهری) «3»گزینة-47

 
 

 (نیما امینی) «2»گزینة-48

مجاور  یست.  1مجاور است. هنچییو با عدد  6و  3، 5، 2با اعداد  4عدد 

مجاور  6با  4عدد « 3»مجاور است. در گزییة  1با  4، عدد «1»در گزییة 

تنام شرایط « 2»مجاور  یست. تیها گزییة  2با  4 یست. در گزییة آخر  یز 

 را دارد.
 

 (حمیدرضا مظاهری) «2»گزینة-44

مثلث در ابعاد مختلف در شکل داده شده وجود دارد. 21تعداد 
 

 (حمیدرضا مظاهری) «۴»گزینة -111

 24میاورهای تیره شده از یک یا دو پهلو آزاد هستید و میاورهای دیگر )

میاور( از هر سه پهلو با میاورهای دیگر در تناس هستید.

  
 

 (حمیدرضا مظاهری) «2»گزینة -111

 چرخید. در یک جهت م  Eو  Aهای  تسنه چرخ

 
 

 (حمیدرضا مظاهری) «3»گزینة -112

 های دیگر خواهد بود که به صورت زیر باشد. در صورت  ماابه با گزییه« 3»گزییه 
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 (حمیدرضا مظاهری) «3»گزینة -113

 
 

 (حمیدرضا مظاهری) «1»گزینة -114

 

 (سارا بابایی) «۴»گزینة -115

 ایَّ.  مواجه ضها با استد ل از  وع مثال  ق در هنة گزییه

-مر، بیاتر از آرد است اما در سایر کیکدر پخت چیزکیک ژاپی  میزان تخَّ

 ها مثل کیک اسفیج  ایو حالت وجود  دارد. 

 شود.سلیو درمان  ن هر عفو ت  با پی 

فیش  وجود دارد که در میاطق و   گ ماه لگواه  ما ید ا واع  از م

 کید. ساحل  و بیرون آب ز دگ  م 

زا  برخ  خز دگان ما ید ا واع  از افع  بچه

هستید.
 

 (اصل سعید قاسمی) «3»گزینة -116

 چون بیش از یک بار بازی کرده است، داریَّ:

 امتیاز کسب کید.  28یا  27یا  26توا د  بار بازی که م  2

 امتیاز کسب کید.  42یا  41یا  41یا  34توا د  بار بازی که م  3

توا د  بار بازی که م  7 7 13 تا  91 7 14  امتیاز کسب کید.  98

 امتیاز کسب کید.  116تا  115یا  114توا د  بار بازی که م  8

 ( ... )       3 4 5 8 3 33 3 36  
 

 (اصل سعید قاسمی) «۴»گزینة -117

  875 96 84000  
 

 (حمیدرضا مظاهری) «3»گزینة -118

 
 

 (فر آرش مرتضایی) «2»گزینة -114

ها صبر پیاه کرد،  ر سخت مفهوم ماترک بیان بیت سؤال و پاسخ: )هرکه د

   تایج شیریو و خوب آن را پس از آن مااهده کرد(
 

 (وزیری محمدامین زمان) «1»گزینة -111

 ها شد.  مفهوم ماترک: برای رسیدن به هر چیز خوب  باید متحنل سخت 
 

 (سارا بابایی) «2»گزینة -111

( ساخته شده و در فعل  ه +  فعل امر) الگویه ترکیب مرکب از در ایو گزیی

  .(فعل امر+  فعل امرها از ترکیب ) سایر گزییه
 

 (سارا بابایی) «۴»گزینة -112

/ اجرام/ ایو /  ا د. شده/  فلز / ساخته/  و/  گسی/  از/  بیاتر/ ها  سیگ شهاب

/ ی زیاد/  پهیای/  روی/ از   /آیید م  /زمیو/ جو/  درون/ به /  که/  هیگام 

 / را/  گو اگو  /  های دیبلی/ و  / پست / و /  ها دها ه/ و / گکر د  م /  جو / از

 گکار د م /  جای/ بر /  خود/ از 
 

 (حمیدرضا مظاهری) «1»گزینة -113

 دایره کامل وجود دارد. 14در شکل داده شده 
 

 فرد( )مرجان جهانبانی «2»گزینة -114

 ی سبز و سفید را خارج کییَّ:ها تریو حالت منکو، باید تنام مهره در بداقبال

   5 6 1 12
jnp

  

 

 اصل( )سعید قاسمی «2»گزینة -115

 . در تیجه امتیاز: 118و  72، 36های  : سؤال4و  4ها با مضارب  سؤال

  27 3 9  

 : 4های با مضارب  سؤال

     120 4 30 30 3 27jHk÷U ÁI¿¹¶

¥oTz¶

  

 در  تیجه امتیاز: 27 3 81  

 :4های با مضرب  سؤال

 

120 9

117 13

3

  

   13 3 10jHk÷U ÁI¿¹¶

¥oTz¶
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 در  تیجه امتیاز:

  10 4 40  

 های با یک امتیاز: تعداد سؤال

  80 1 80  

    80 40 81 27 228 
 

 (فرد مرجان جهانبانی) «3»گزینة -116

  
M B

Z

C

  

C   در جیوب غربB   .است 
 

 (سؤال تحلیلی 3300کتاب ) «3»گزینة -117

 شود. م  21برابر جنع هر ردیف در جهت 

 ? ?     4 2 7 20 7 
 

 (سؤال تحلیلی 3300کتاب ) «۴»گزینة -118

هزار و صدگان دو  هزار و صدگان عدد وسط از جنع یکان در هر ستون بخش یکان

آید و بخش دهگان و یکان عدد از تفاضل بخش دهگان و  دست م   عدد دیگر به

 گیرد. قرار م  5512جای مجهول عدد  آید. پس به یکان دو عدد دیگر به دست م 
 

 (سعید قاسمی) «2»گزینة -114

 خاموش است.  کلنه مورد  ظر:

4  خ:

 1  الف:

 28م: 

 31و: 

  16ش: 
 

 (سؤال تحلیلی 3300کتاب ) «3»گزینة -121

ن سمنت   سمتو  های ماترک ستون چمر و سمتون وسمط،    در هر ردیف قسنت

دهد. در ردیف سموم، یمک مربمع توخمال  بمیو دو شمکل    راست را تاکیل م 

های وسط و چر ماترک است. ستون
 

 (سؤال تحلیلی 3300کتاب ) «1»گزینة -121

مسمتعیل   های کوچک  که باید از مکعمب    زیر، تعداد مکعب  با توجه به شکل

 د:بزرگ برداریَّ به ایو صورت خواهد بو

با  سنت راست:  2 3 6 

با  وسط: 1 3 3 

پاییو وسط:  4 3 12 

مجنوع:  6 3 12 21 

  
 

 (سؤال تحلیلی 3300کتاب ) «2»گزینة -122

  3، دایره  11وجه     ة پیج، ستار6، شش ضلع    5  ضلع   پیج

   6 10 3 13  
 

 (سؤال تحلیلی 3300کتاب ) «۴»گزینة -123

  :الؤبرای حل س های منکو از حالتک  ی

  
 

 (سؤال تحلیلی 3300کتاب ) «3»گزینة -124

مورد  ظر را تکنیل توا د حجَّ  ، با چرخش به شکل زیر، م «3»حجَّ گزییة 

 کرده و یک مکعب کامل بسازد.

  
 

 (فرد مرجان جهانبانی) «1»گزینة -125

اگر فرض کییَّ  فر اول راستگو باشمد، بیمابرایو  فمر دوم و سموم و ... دروغگمو   

گویمد  فمر جلموی  او دروغگمو    هستید. از طرف   فر سوم که دروغگو است، م 

گوید و با دروغگو بودن در تیاقض است، پمس      درست هَّ م است که از طرف

 فر اول را دروغگو و  فر دوم را راستگو و .... به صورت یکم  در میمان چیمیش   

   فر دروغگو هستید. 27کییَّ. پس  م 

 

 

 


